



УГОЛОК РОССИИ

10 мая 2023 года, № 8 (603)

ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ОТМЕТИЛИ В АЧИНСКОМ РАЙОНЕ

Районное мероприятие, посвященное празднованию 9 мая, состоялось в п. Малиновка.

Около памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, прошел митинг, в честь Дня Победы.

Жителей Ачинского района с Днем Победы поздравил исполняющий полномочия главы Ачинского района Ярослав Долгирев: «Сегодня наша страна отмечает 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для всех нас – это особый праздник, который служит сплочению, придает новые силы в укреплении могущества России. От всего сердца желаю всем мирного неба над головой и новых побед во благо нашей страны. С Победой!».

К поздравлениям присоединился председатель райсовета Сергей Куронен.

Присутствующие почтили память не вернувшихся с полей сражений минутой молчания и возложением цветов к мемориалу павших воинов.

На площади культурно-досугового центра после митинга начали работу тематические пло-

щадки, все присутствующие могли угоститься солдатской кашей. В Малиновском культурно-досуговом центре состоялся праздничный концерт.

Представители власти также посетили Малиновский Совет ветеранов и тепло поздравили всех с 9 мая.

Митинги памяти сегодня состоялись во всех 9-ти сельсоветах Ачинского района.

Справка: 22 июня 1941 года Ачинск и Ачинский район сразу перешли на военное положение, началась мобилизация. Во время Великой Отечественной войны из Ачинского района на фронт ушли 23 500 человек, 11 200 из них не вернулись с боевых сражений (по материалам Интернет – энциклопедии Красноярского края).

125 фронтовиков умерли от ран в ачинских госпиталях. 18 воинов, призванных Ачинском военкоматом, стали Героями Советского Союза, их имена носят улицы, проспекты и школы. Звания Героя Советского Союза были удостоены жители Ачинского района Михаил Ивченко, Андрей Данилов, Федор Колтыга, Абрам Сапожников, полным кавалером Ордена Славы стал



Григорий Садовников.

Трудно было защитникам Родины на фронте, но не менее тяжело приходилось тем, кто оставался в тылу. О невосполнимых потерях свидетельствует и тот факт, что за

первые три года войны население Ачинского района сократилось на 7086 человек и исчезло 280 сельских домов. Победа была оплачена дорогой ценой.

Сегодня в Ачинском районе

проживают 4 члена семьи, погибших инвалидов и участников ВОВ, 17 тружеников тыла, 75 детей, погибших защитников Отчества и 318 граждан, переживших войну в несовершеннолетнем возрасте.





ВЕСТИ РАЙОНА

В АЧИНСКОМ РАЙОНЕ СТАРТОВАЛА ПОСЕВНАЯ КОМПАНИЯ-2023

9 мая, первые 200 гектаров рапса на полях в районе п. Горный посеяло одно из крупных сельхозпредприятий района «Агросфера». Всего этой культурой планируется занять 4735 гектаров земли. Это почти в два раза больше по сравнению с прошлым годом.

На прибавку влаги и весновспашку вышли ООО «Солтон» и КФХ Александра Ушакова. Данные виды работ предприятиями района уже выполнены на

площади 5,5 тыс. га., кроме того 1700 гектаров обработаны минеральными удобрениями.

В этом году в посевной будут задействованы 10 сельхозпредприятий района, 48 тракторов, 18 сеялок, 23 культиватора, 10 посевных комплексов. Готовность техники и запасы дизтоплива составляют 100 %. Семенной материал сформирован в полном объеме.

В этом году в район п. Ключи пшеницу будет сеять новой предприятие ООО «Флотилия».

Всего в период посевной кампании зерновыми культурами планируется засеять 15268 гектаров. Основная культура - пшеница займет площадь в 9615 га, овес - 1495 га, горох - 50 га. В этом году впервые ООО «Агросфера» и ООО «Солтон» будет сеять гречиху на площади 4107 га.

«Из-за погодных условий и переувлажнения почвы аграрии приступили к севу на две недели позже по сравнению с прошлым годом. Прогноз погоды на ближайшее время благоприятный для проведения посевной, поэтому ничего не должно помешать сельхозпредприятиям продолжить работы и завершить сев зерновых культур в агротехнические сроки», - резюмировал главный агроном района Александр Максимов.

В этом году общая обрабатываемая площадь пашни с учетом многолетних трав и паров составит 31 144 гектаров.

ДЕПУТАТЫ ЛАПШИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА ПРИНЯЛИ ДОСРОЧНУЮ ОТСТАВКУ ГЛАВЫ ТЕРРИТОРИИ ОКСАНЫ ШМЫРЬ

На сессии Лапшихинского сельского Совета депутатов, которая состоялась в четверг, 27 апреля, был рассмотрен вопрос о досрочном прекращении полномочий главы Лапшихинского сельсовета Оксаны Шмырь, в связи с ее отставкой по собственному желанию.

После рассмотрения данного вопроса сельские депутаты с большим сожалением приняли положительное решение, таким образом, 27 апреля, стал последним рабочим днем для Оксаны Шмырь в должности главы сельсовета. С сегодняшнего дня исполняющей полномочия главы сельсовета назначена Татьяна Пергунова.

По поручению главы района Ярослава Долгирева на сессии Лапшихинского сельского Совета депутатов присутствовал заместитель главы Василий Мизинко. Он вручил Оксане Шмырь почетную грамоту за многолетний добросовестный труд, профессионализм в работе, плодотворное сотрудничество с администрацией Ачинского района, большой личный вклад в развитие системы местного самоуправления Ачинского района и ответственный подход в решении социально-экономических задач на благо жителей Лапшихинского сельсовета.

Оксана Шмырь проработала в должности главы Лапшихинского сельсовета 7,5 лет, в 2020 году была переизбрана на второй срок. Всегда относилась к своей работе очень ответственно и душой болела за развитие территории и каждого жителя сельсовета. В свою очередь она поблагодарила руководство и специалистов администрации района за сотрудничество и пожелала успехов главам всех сельсоветов района.

В СЕЛЬСКИХ СОВЕТАХ АЧИНСКОГО РАЙОНА СОЗДАНЫ ВОЛОНТЕРСКИЕ ГРУППЫ, ЗАНИМАЮЩИЕСЯ ИНФОРМИРОВАНИЕМ ГРАЖДАН О ПОЖАРООПАСНОЙ СИТУАЦИИ И ПАТРУЛИРОВАНИЕМ ТЕРРИТОРИЙ

В свободное от учёбы и каких-либо домашних дел время, активисты визуально осматривают территорию садовых обществ, природных объектов и частных территорий на предмет возгораний. В случае обнаружения пожароопасных ситуаций вся информация о местоположении передаётся дежурному ЕДДС.

После этого на место выезжает бригада для проверки информации и локализации очагов.

Напоминаем, что во время действия особого пожароопасного режима запрещено разведение костров и создание определенных ситуаций, которые могут привести к пожароопасным ситуациям.

НАРОДНЫЙ ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «СОСНОВООЗЁРОЧКА» ПОКОРИЛ ЖЮРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ТВОРЧЕСКИХ СОСТЯЗАНИЙ «БЕЗ ГРАНИЦ»

Народный вокальный ансамбль «Сосновоозёрочка» Причальского сельского Дома культуры под руководством Евгения Амелина стал лауреатом I степени Международных творческих состязаний «Без границ».

Они проходили в Санкт-Петербург в последние дни апреля. Событие организовано международным арт-центром «Наследие» при поддержке арт-центра «Белый кот», концертно-продюсерского центра «Music Media» и независимого фонда «Люди 21 века». Среди большого количества претендентов на победу жюри выбрало именно наш замечательный коллектив.

ШАХМАТИСТЫ АЧИНСКОГО РАЙОНА ЗАВОЕВАЛИ СЕРЕБРЯНУЮ НАГРАДУ КРАЕВОГО ТУРНИРА

Турнир лучших команд региона, который носит имя Александра Лебеда, проходил 30 апреля - 1 мая в Красноярске.

В нем приняли участие более 300 игроков. Наш район на соревнованиях представляли трое спортсменов: Елена Семёнова, Александр Коянкин и Евгений Колпаков. По итогам интеллектуальных баталлий наши шахматисты заняли почетное 2 место среди сельских команд.

В личном зачете «серебро» у Елены Семёновой.

НАКАНУНЕ

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ РАЙОНА ПОЗДРАВИЛИ С ДНЕМ ПОБЕДЫ

Заместитель Главы Ачинского района Василий Мизинко и председатель районного Совета депутатов Сергей Куронен поздравили актив Совета ветеранов с наступающим праздником 78-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Встреча прошла в дружеской, неформальной обстановке. Участники поделились семейными историями и воспоминаниями о своих Героях. В адрес ветеранов прозвучало много теплых слов и пожеланий здоровья и долгих лет жизни.

Обращаясь к ветеранам, Василий Мизинко отметил, какой дорогой ценой досталась Победа и насколько важно хранить память о подвигах участников Великой Отечественной войны, тружениках тыла и передавать ее молодежи.

«Давайте будем помнить всех Героев, которые уходили на фронт с Ачинской земли в годы войны. Эти люди подарили мир нам и нашим детям. Мы в не-



платном долгу перед каждым из них», - сказал Василий Мизинко.

Сергей Куронен поблагодарил ветеранов за жизнелюбие, активную гражданскую позицию и достижения, вручив благодарственные письма от Ачинского районного Совета депутатов и Красноярской региональной общественной организации ветеранов.

«День Победы - это особенный праздник. В каждой семье живет память о тех, кто защищал нашу Родину, и она останется навсегда. Хочу пожелать вам здоровья и мира. Пусть во всех делах вам всегда сопутствует удача и успех», - обратился к ветеранам председатель районного Совета депутатов.

ВЕТЕРАНЫ

ВОСПОМИНАНИЯ, НАВЕЯНЫЕ ПРАЗДНИКОМ

Вот и состоялся в Ачинском районе праздник 9 мая, которого ветераны ждут целый год. Во всех сельсоветах прошли митинги в память о тех, кто не вернулся с поля боя и завоевал долгожданную Победу. Погода на время праздника отпала солнышко осветить людские сердца. Народу собралось много. Было очень торжественно и волнительно.

9 мая - это праздник Победы! 9 мая - это святое. 9 мая - это праздник общий для всей страны, и личный праздник для каждой семьи. Глубоко в сердце проникали и прокатывались тепловой волной по

душам присутствующих поздравления руководителей района. Трижды прозвучали залпы орудий. Люди стояли тожественные и вдохновенные. И это было так прекрасно. Нахлынули яркие воспоминания, заставляющие до боли сжаться сердце и прослезиться. И каждый присутствующий на этом празднике Победы с каким-то щемящим чувством ощутил себя частью единого целого. Мы почувствовали, что наши отцы, матери, братья, прадеды, такие молодые, родные снова живые с нами рядом.

Говорят, что иногда память может ранить. Да. Но такая память, посвященная этому святому празднику, непременно нужна.

Она очищает души людей, делает нас едиными, воспитывает нашу прекрасную молодежь настоящими патриотами.

Перед 9 мая все ветераны, школьники, молодежь с чувством гордости за наших воинов поздравляли их с наступающим праздником Великой Победы.

А какой прекрасный концерт организовали работники культуры Ачинского района на всех территориях! Красочные выступления, оригинальные костюмы, соответствующая тематика создали настроение у наших людей. И мы еще раз поняли, что наша страна непобедима!

Ветераны Ачинского района.

СОЦИУМ

ЖИЛЬЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Исполняющий полномочия Главы Ачинского района Ярослав Долгирев совместно с заместителем Ачинского прокурора Дмитрием Чирковым вручили сертификат на приобретение жилплощади жителям ст. Улуй Ключинского сельсовета.

Он гарантирует получение социальной выплаты на покупку собственного жилья в любом населенном пункте края по программе обеспечения жильем детей-сирот.

Вручая сертификат, Ярослав Долгирев поздравил его обладательницу с этим важным и радостным событием, а также пожелал уютного семейного очага, благополучия и счастья.



Недавно в семье родился первенец, поэтому будущие новоселы планируют купить просторную

квартиру, добавив к жилищному сертификату средства материнского капитала.

УЧИТЕЛЬ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

«Учительница первая моя» событие с таким названием состоялось в Малиновской сельской библиотеке в рамках районного смотря-конкурса на лучшее массовое мероприятие среди сельских библиотек Ачинского района «Учитель крупным планом».

Вечер посвящен Ларисе Макаровой, учителю начальных классов Малиновской школы. Её трудовой путь педагога начался в далеком 1979 году. За это время Лариса Макарова выпустила 12 классов. На встречу пришли коллеги, выпускники разных лет, нынешние ученики 2 класса, родители выпускников и просто гости.

С приветственным словом к присутствующим обратился Андрей Баркунов - глава Малиновского сельского совета.

Череду поздравлений и добрых воспоминаний продолжила Любовь Григорьева, почетный гражданин Ачинского района, педагог и коллега. Любовь Павловна прочла стихотворение Николая Заболоцкого «Не позволяй душе лениться», которым подчеркнула, что Лариса Ивановна умеет зажечь в каждом ребенке искру познания и умение работать над собой.

Ольга Гаврилова, директор Малиновской школы, дала высо-



кую оценку деятельности Ларисы Ивановны, и отметила, что дети, с которыми она работала в начальном звене, при выпуске из 11 класса, дают великолепные результаты. Ольга Тимофеевна добавила, что Лариса Ивановна – удивительный человек, блестящий педагог и психолог.

Дружба с сокурсниками института у Ларисы Ивановны длится по сей день. На вечере присутствовала Любовь Игнатьева, её сокурсница. Любовь Алексеевна рассказала о том, что Лариса Ивановна - верный друг и всегда дает мудрые житейские советы.

Ольга Калинина прочла стихи собственного сочинения о Ларисе Ивановне, как о первой учительнице её внуки.

Вечер-портрет сопровождался музыкальными номерами в исполнении школьников: яркий и динамичный подарок от образцового хореографического ансамбля «Арабеск» и музыкальное поздравление от выпускника Влада Палагинова.

Много слов благодарности звучало в этот день в адрес Ларисы Ивановны от выпускников. За 44 года работы в Малиновской школе у Ларисы Ивановны сложились целые семейные династии выпускников: Перекрестовы, Вычужанины, Шмаковы, Мельниковы, Пачковские, Моргуновы и другие.

Первый учитель — важный человек в жизни каждого школьника. Выпускники 1995 года, проживающие в других городах, записали и прислали в адрес Ларисы Ивановны короткие видеопоздравления. Молодые люди делились своими добрыми детскими воспоминаниями о первой учительнице, благодарили педагога за знания и веру в каждого, за добрые слова и мудрые советы.



■ СВО

ВСТРЕЧА С УЧАСТНИКОМ СПЕЦОПЕРАЦИИ

В преддверии Дня Победы для учащихся Горной школы была организована встреча, на которую были приглашены участник специальной операции Петр и заместитель главы Ачинского района Василий Мизинко.

В самом начале мероприятия участник СВО поделился историей своей службы.

Разговор получился максимально честным и откровенным.

Из биографии Петра стало известно, что он переехал в п. Горный в раннем детстве, а теперь здесь живет его семья, дети, близкие и друзья. Поэтому Ачинский район считает своей малой родиной. Здесь военным служащим окончил среднюю школу, а затем и техникум в Ачинске. Еще до начала спецоперации боец почти 7 лет служил по контракту, а осенью прошлого года вместе с группой земляков был мобилизован на службу в зону проведения СВО.

Несмотря на нелегкие условия воинской службы он, как и его сослуживцы-земляки, готовы защищать Россию до последнего,



чтобы те, кто остался в родном поселке, могли жить спокойной мирной жизнью.

В напутственном слове Петр пожелал молодежи быть смелыми и мужественными защитниками Родины в будущем, не бояться трудностей, юношам обязательно пройти службу в армии и больше заниматься спортом.

В завершение встречи, Василий Мизинко поблагодарил всех участников мероприятия и выразил благодарность во-

еннослужащему за личное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

«*Есть такая профессия – родину защищать. И наш доблестный земляк как раз сейчас этим и занимается, чтобы вы могли спокойно жить, учиться в родном поселке. А мы в свою очередь сделаем все возможное, чтобы нашим ребятам на передовой было легче служить*», - сказал В. Мизинко.

«РАЙОН ВОЗМОЖНОСТЕЙ» - В ФИНАЛЕ

Управленческая команда Ачинского района вышла в финал регионального конкурса «Образование Красноярья: лидеры изменений».

Конкурс – это пространство профессионального взаимодействия, роста компетенций и формирования крепких муниципальных команд руководителей, которые могут вывести образование в крае на качественно новый уровень.

Наши управленцы отлично проявили себя во всех конкурсных испытаниях полуфинала, соревнуясь с опытными муниципальными управленческими командами из 16 территорий. Среди них команды городов: Ачинск, Енисейск, Канск, Красноярск, Лесосибирск, Норильск, Шарыпово. А также Большеулуйский, Идринский, Иланский, Ирбейский, Казачинский, Канский, Назаровский, Уярский районы, Тюхтетский муниципальный округ.

Команда управленцев «Район возможностей» вошла в число восьми победителей полуфинальных испытаний и примет участие в финале, который состоится в ноябре 2023 года в Красноярске.

По итогам прохождения интересных и далеко не легких конкурсных испытаний член конкурсной комиссии, заместитель министра экономики и регионального развития Красноярского края Седельникова Светлана Анатольевна, пригласила все команды победителей полуфинала конкурса с расширенной управленческой командой совместно с главой муниципальной системы на программу повышения квалификации по направлениям финансового бюджетирования.

Ректор КК ИПК Чиганова Елена Анатольевна, пригласила все команды конкурса на образовательные и фасилитационные сессии.

Конкурс «Образование Красноярья: лидеры изменений» – это продолжение сложившейся в крае проектной культуры находить нетривиальные решения сообща, через разработку и реализацию образовательных инициатив.



ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ОТ ИДЕИ К РЕЗУЛЬТАТУ

Преображенский детский сад стал площадкой проведения межмуниципального Фестиваля педагогических идей среди работников дошкольного образования «Дошкольное образование: от идеи к результату».

Второй год фестиваль объединяет педагогов дошкольных образовательных организаций Ачинского, Боготольского, Бирилюсского, Назаровского районов, а также города Ачинска, которые делятся друг с другом своими инновационными идеями, наработками, находками, мыслями и актуальным педагогическим опытом.

В фестивале приняло участие более пятидесяти педагогических и руководящих работников детских садов.

С приветствием и напутствием на плодотворную работу перед участниками фестиваля в режиме онлайн трансляции выступила руководитель Центра дошкольного образования Красноярского краевого института повышения квалификации Анна Владимировна Жукова.

На фестивале работали две тематические площадки, на которых участниками были представлены педагогические практики по разным направлениям: сохранение и укрепление здоровья детей, развитие функциональной грамотности, нравственно-патриотическое воспитание дошкольников, индивидуализация образовательного процесса.

Все представленные практики дали возможность увидеть богатство и разнообразие форм, методов и приемов педагогической деятельности, способствующие совершенствованию качества и результатов образовательного процесса.

Участниками отмечена значимость мероприятия для педагогических и руководящих работников дошкольных организаций, возможность представить лучший опыт своей деятельности, повысить профессиональную компетентность педагогов.

Приложение к Постановлению администрации Ачинского района от 02.05.2023 № 62-П

МЕТОДИКА ОПРЕДЕЛЕНИЯ СРЕДНЕЙ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ОДНОГО КВАДРАТНОГО МЕТРА ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ ЖИЛЬЯ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИЛЬЯМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, ЛИЦ ИЗ ЧИСЛА ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Методика определения средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилища для обеспечения жильными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, разработана во исполнение Закона Красноярского края от 24.12.2009 № 9-4225 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по обеспечению жильными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения».

от всех источников мониторинга:
С = (СМ р. + Цп.р.кк + Цв.р.кк) / N, где
С - средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилища на планируемый квартал;
СМ - сведения о средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилища за соответствующий период, утвержденные Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на территории Красноярского края;
Цп.р.кк - средняя цена одного квадратного метра общей площади жилища на первичном рынке жилища в Красноярском крае согласно данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республики Хакасия и Республике Тыва;
Цв.р.кк - средняя цена одного квадратного метра общей площади жилища на вторичном рынке жилища в Красноярском крае согласно данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республики Хакасия и Республике Тыва;
N - количество показателей, используемых при расчете, не должно быть менее 3.

средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади в Ачинском районе утверждается постановлением администрации Ачинского района.
6. Мониторинг проводится ежеквартально до 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
7. Утвержденная по результатам мониторинга средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилища применяется для осуществления государственных полномочий по обеспечению жильными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.
Государственные полномочия включают в себя:
приобретение в муниципальную собственность жилых помещений в целях их однократно предоставления по договорам найма специализированных жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, путем размещения муниципального заказа на приобретение жилых помещений на территории Ачинского района в порядке, установленном Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Table with 2 columns: 'Наименование муниципальной программы' and 'Описание программы'. Rows include 'Основание для разработки муниципальной программы', 'Ответственный исполнитель муниципальной программы', 'Срок реализации муниципальной программы', etc.

Table with 2 columns: 'Год' and 'Объем финансирования'. Rows list years from 2018 to 2025 with corresponding funding amounts in rubles.

Муниципальная программа Ачинского района «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Ачинского района»

цеского развития Ачинского района и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы
Жилищная политика, проводимая администрацией района, направлена на создание условий для обеспечения населения доступным, качественным и благоустроенным жильем. Деятельность в этой сфере осуществляется в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600, федеральной целевой программы «Жилище», реализации положений утвержденных генеральных планов сельсоветов и правил землепользования и застройки сельсоветов, а также в региональных долгосрочных целевых программах и в соответствии со специальными краевыми законами.

на территории района.
В Красноярском крае разработана государственная программа «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Красноярского края». В ней предусмотрены мероприятия, участвуя в которых муниципальные образования могут значительно повысить доступность жилья и улучшить жилищные условия граждан, проживающих на их территориях.
Реализация программы направлена на решение основных задач:
- обеспечение переселения граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях Ачинского района;
- создание условий для увеличения объемов ввода жилья, в том числе эконом-класса на территории Ачинского района.
По итогам реализации программы планируются:
- переселить граждан из аварийного жилищного фонда, признанного аварийным;
- построить жилье (приобрести жилые помещения) с целью переселения граждан из аварийного жилищного фонда;
- привести градостроительную документацию в соответствие с требованиями действующего законодательства (Схему территориального планирования Ачинского района, Генеральные планы сельсоветов, Правила землепользования и застройки сельсоветов);
- разработать документацию по планировке территории.
4. Прогноз развития жилищной сферы и прогноз конечных результатов программы
Ввод жилья в Ачинском районе по итогам 2010-2012 гг. продемонстрировал устойчивые тенденции к росту.
По итогам 2012 года введено в эксплуатацию 1076,8 кв. м. общей площади жилья. Темп роста ввода жилья составил 102,84%, по отношению к 2011 году. Объем введенного в 2012 году жилья в расчете на одного человека составил 0,38 кв.м. (увеличился на 0,01 кв.м. к уровню 2011 года).
В соответствии с прогнозами Министерства строительства и архитектуры Красноярского края, с учетом тенденций к увеличению объемов ввода, итоговый показатель ввода жилья по итогам 2013 года составил 6300 кв.м.

Приложение № 1 к муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Ачинского района»

Цели, целевые индикаторы, задачи, показатели результативности

Table with 14 columns: № п/п, Цели, задачи, целевые индикаторы, показатели результативности, Единица измерения, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025. Rows include goals for housing availability and social infrastructure.

Приложение № 2 к муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Ачинского района»

Подпрограмма 1. «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях района»

1. Паспорт подпрограммы

Passport of the sub-program with fields: Наименование подпрограммы, Наименование муниципальной программы, Ответственный исполнитель подпрограммы, Исполнители мероприятий подпрограммы, Цель и задачи подпрограммы, Целевые индикаторы, Сроки реализации подпрограммы, Объемы и источники финансирования подпрограммы.

Table with 2 columns: Год, Финансовое обеспечение. Rows show funding from 2018 to 2025.

Система организации и контроля за исполнением подпрограммы

2. Основные разделы подпрограммы. 2.1. Постановка общерайонной проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы. 2.2. Основные разделы подпрограммы. 2.3. Механизм реализации подпрограммы.

Ачинского района, составил 367 кв.м. Для расселения 367 кв.м. аварийного фонда необходимо построить 500 кв.м. нового жилья. 2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы. 2.3. Механизм реализации подпрограммы.

троль за ходом выполнения подпрограммы, организует систему непрерывного мониторинга, определяет промежуточные результаты и производит оценку реализации подпрограммы. Контроль за целевым и эффективным расходованием средств...

Приложение № 1 к подпрограмме «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальных образованиях района»

Перечень мероприятий подпрограммы с указанием объема средств на их реализацию и ожидаемых результатов

Table with 7 columns: Наименование программы, подпрограммы, отдельных мероприятий, ГРБС, Код бюджетной классификации, Расходы (тыс.руб.), Ожидаемый результат от реализации подпрограммного мероприятия.

Приложение № 3 к муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Ачинского района»

Подпрограмма 2 «Территориальное планирование, градостроительное зонирование и документация по планировке территории Ачинского района»

1. Паспорт подпрограммы

Passport of the sub-program with fields: Наименование подпрограммы, Наименование муниципальной программы, Ответственный исполнитель подпрограммы, Исполнители мероприятий подпрограммы, Цель и задачи подпрограммы, Целевые индикаторы.

Table with 2 columns: Год, Финансовое обеспечение. Rows show funding from 2014 to 2025.

Объемы и источники финансирования подпрограммы. Планируемый общий объем финансирования подпрограммы в размере 12 645 379,5 руб. в том числе по годам: 2014 год - 0; 2015 год - 0; 2016 год - 9 сельсоветов; 2017 год - 0; 2018 год - 3 сельсовета; 2019 год - 3 сельсовета; 2020 год - 1 сельсовет, СТП района; 2021 год - 2 сельсовета; 2022 год - 2 сельсовета; 2023 год - 2 сельсовета; 2024 год - 0; 2025 год - 0.

В том числе общий объем финансирования подпрограммы из средств краевого бюджета в размере 205 530,00 руб., в том числе по годам: 2014 год - 0; 2015 год - 0; 2016 год - 2 472 500,00 руб.; 2017 год - 0; 2018 год - 603 000,00 руб.; 2019 год - 4 050 000,00 руб.; 2020 год - 1 890 000,00 руб.; 2021 год - 0; 2022 год - 0; 2023 год - 190 080,00; 2024 год - 0; 2025 год - 0.

ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИССИИ комиссии по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Комиссия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района к работе в осенне-зимний период
2023 - 2024 годов (далее - Комиссия) создается в целях определения технического состояния источников теплоснабжения, сетей тепло - водоснабжения, водоотведения, находящихся на обслуживании у коммунальных организаций, соблюдения сроков и качества выполненных работ при проведении мероприятий по подготовке к отопительному сезону объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района.

к работе в зимних условиях в соответствии с требованиями действующих правил и норм технической эксплуатации, включая подготовку необходимой эксплуатационной документации, обучение и аттестацию персонала, получение разрешений и допусков надзорных органов;
- по обеспечению создания запасов топлива и аварийного запаса материалов и оборудования.

III. ПОРЯДОК ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ
6. Комиссия формируется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и членов Комиссии.
7. Руководство деятельностью Комиссии осуществляет ее председатель, в его отсутствие - заместитель председателя Комиссии. В компетенцию председателя Комиссии входят:
- распределение обязанностей между членами Комиссии;
- ведение заседаний Комиссии;
- принятие решений о проведении внеплановых заседаний Комиссии при возникновении необходимости безотлагательного рассмотрения вопросов, относящихся к ее полномочиям.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении конкурса на предоставление субсидий из районного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов

Во исполнение мероприятия 1.1 подпрограммы № 2 «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, общественных объединений и инициативных граждан Ачинского района» муниципальной программы «Создание благоприятных условий развития малого и среднего предпринимательства в Ачинском районе», утвержденной постановлением администрации Ачинского района от 08.10.2013 № 883-П «Об утверждении муниципальной программы «Создание благоприятных условий развития малого и среднего предпринимательства в Ачинском районе»», администрация Ачинского района объявляет о проведении конкурса на предоставление субсидий из районного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов.
Конкурс состоится 23 мая 2023 года.
Дата начала подачи конкурсных заявок: 11 мая 2023 года.
Дата окончания срока подачи конкурсных заявок: 20 мая 2023 года до 16 часов 00 минут (по местному времени).
Программы (проекты) социально ориентированных некоммерческих организаций должны быть направлены на решение конкретных задач по одному или нескольким из следующих приоритетных направлений:
а) социальная поддержка и защита граждан;
б) подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;
в) оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, социальных, национальных, религиозных конфликтов, беженцам и вынужденным переселенцам;
г) охрана окружающей среды и защита животных;
д) охрана и в соответствии с установленными требованиями содержание объектов (в том числе зданий, сооружений) и территорий, имеющих историческое, культурное, памятное или природоохранное значение, и мест захоронений;
е) оказание юридической помощи на безвозмездной или на льготной основе гражданам и некоммерческим организациям и правовое просвещение населения, деятельность по защите прав и свобод человека и гражданина;
ж) профилактика социально опасных форм поведения граждан;
з) благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества;
и) деятельность в области образования, гражданско-патриотического воспитания, научно-технического и художественного творчества, просвещения, науки, культуры, краеведения, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности;

к) развитие и поддержка детских, молодежных общественных объединений и общественных объединений, осуществляющих работу с детьми и молодежью;
л) развитие институтов гражданского общества и территориального общественного самоуправления;
м) организация отдыха и оздоровления детей;
н) формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;
о) развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защита самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации;
п) организация конкурсов, направленных на реализацию социокультурных проектов.
Сумма субсидии на поддержку одной программы (проекта): от 13 000 до 40 000 рублей 00 копеек.
Для участия в конкурсе социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, необходимо подать заявку в соответствии с порядком и условиями предоставления субсидий, установленными Положением о предоставлении субсидии из районного бюджета субсидий из районного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов, утвержденным постановлением администрации Ачинского района от 01.11.2019 № 649-П (далее - Положение).
С Положением можно ознакомиться на официальном сайте Ачинского района https://ach-rajon.ru/admrajon/socialsfera/1325 в разделе Администрация Ачинского района/Социальная сфера/ Поддержка СО НКО.
Прием заявок, а также оказание консультаций по условиям конкурса проводится отделом культуры, физической культуры и молодежной политики администрации Ачинского района по адресу: Красноярский край, г. Ачинск, ул. Сverdlova, 17, каб. 12-7.
Часы приема: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.
Телефон для справок: 8(39151) 6-02-29. Контактное лицо - Калинина Валентина Павловна.

ПЕРЕПОДГОТОВКА

ПЕРЕОБУЧЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Граждане, участвовавшие в специальной военной операции (СВО), смогут пройти бесплатное обучение или получить дополнительное профессиональное образование по наиболее востребованным специальностям, а работодатели будут получать субсидии за их трудоустройство. Постановление об этом подписал Михаил Мишустин.
Решение также распространяется на членов семей участников СВО, погибших при выполнении задач в ходе боевых действий.
Обучение для таких граждан организуют:
Институт развития профессионального образования;
Российская академия народного хозяйства и государственной службы;
Томский государственный университет.
Заявки на обучение оформляются на портале «Работа России». Затраты образовательных организаций правительство возместит с помощью грантов.
Субсидия, которую получат работодатели за трудоустрой-

ство таких граждан, будет равна трем минимальным размерам оплаты труда, увеличенным на районный коэффициент, сумму страховых взносов и умноженным на количество трудоустроенных.
Первый платеж работодатель получит через месяц после трудоустройства соискателя, второй - через три месяца, третий - через шесть месяцев.
Для получения государственной поддержки работодателю нужно:
Обратиться в центр занятости для подбора специалистов под имеющиеся вакансии. Сделать это можно дистанционно через личный кабинет на портале «Работа России».
Подать заявление в Социальный фонд, который занимается распределением и выплатой субсидий. Предусмотрена возможность направить документ



дистанционно через систему «Соцстрах».
Работа ведется в рамках федерального проекта «Содействие занятости».
Вопрос переобучения и трудоустройства участников специальной военной операции обсуждался в ходе встречи Михаила Мишустина с депутатами Государственной Думы после ежегодного отчета правительства в нижней палате парламента.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО РАЙОНА 02.05.2023 № 64-П ПОСТАНОВЛЕНИЕ
О создании комиссии по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов
В целях координации работ по подготовке объектов коммунальной инфраструктуры, объектов и учреждений социальной сферы Ачинского района к отопительному периоду, а также обеспечения соблюдения нормативно-технических требований эксплуатации жилищного фонда и режимов функционирования инженерных систем в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов, руководствуясь Соглашениями о передаче части полномочий администрациями сельсоветов администрации Ачинского района на 2023 год и статьями 17, 19, 34 Устава Ачинского района Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Создать комиссию по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов (далее - Комиссия), утвердить ее состав согласно приложению 1.
2. Утвердить Положение о комиссии согласно приложению 2.
3. Рекомендовать директорам ресурсоснабжающих организаций, осуществляющих эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры и руководителям управляющих компаний, ТСЖ, осуществляющих деятельность по управлению МКД на территории района:
- разработать планы мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов с учетом завершения всех работ до 01.09.2023 и представить по установленной форме для согласования в МКУ «УС и ЖКХ Ачинского района»;
- обеспечить в срок до 01.09.2023 подготовку источников теплоснабжения, сетей тепло-водоснабжения, водоотведения, подведомственных объектов к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов в соответствии с требованиями действующих правил и норм технической эксплуатации, включая подготовку необходимой эксплуатационной документации, обучение и аттестацию персонала, получение разрешений и допусков надзорных органов;
- обеспечить в срок до 01.09.2023 подготовку систем инженерного обеспечения объектов жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с требованиями действующих правил и норм технической эксплуатации;
- обеспечить устранение нарушений, выявленных в работе в осенне-зимний период 2022 - 2023 годов и исполнение предписаний надзорных органов;
- обеспечить создание нормативного запаса топлива на котельных;
- обеспечить создание нормативного аварийного запаса материально-технических ресурсов;
- обеспечить подготовку специализированной автотехники, инвентаря к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов.
4. Рекомендовать директорам ресурсоснабжающих организаций принять меры по погашению кредиторской задолженности за потребленные энергоресурсы (электроэнергия, уголь), обеспечив полное погашение задолженности перед поставщиками услуг до начала осенне-зимнего периода 2023 - 2024 годов.
5. Рекомендовать Главам сельских поселений, руководителю Управления образования администрации Ачинского района Немерову И.С., начальнику отдела культуры, физической культуры и молодежной политики администрации Ачинского района Калинину В.П. и всем руководителям бюджетных учреждений Ачинского района:
- обеспечить подготовку подведомственных объектов и учреждений, внутренних инженерных сетей к эксплуатации в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов. Для проверки технического состояния объектов и проведения мероприятий по их подготовке привлечь специализированные организации.
6. Рекомендовать руководителям иных предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, действующих на территории Ачинского района и имеющих в собственности или ином праве пользования источниками тепловой энергии, тепловые и водопроводные сети и сооружения на них, обеспечить своевременное выполнение мероприятий по подготовке вышеуказанных объектов к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов, с учетом завершения всех мероприятий в срок до 01.09.2023.
7. Возложить на МКУ «УС и ЖКХ Ачинского района» в лице и.о. директора Мочалова Н.П. обязанность осуществлять контроль и текущий мониторинг исполнения организациями жилищно-коммунального хозяйства утвержденных планов мероприятий, предоставление сводной ведомственной, статистической и иной отчетности по выполнению мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства района к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов.
8. Рекомендовать Главам сельских поселений участвовать в контроле за ходом выполнения мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, жилищного фонда к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов на подведомственных территориях.
9. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района Бердышева А.П., либо лицо его замещающее.
10. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в газете «Уголок России», и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Ачинский район Красноярского края.
Исполняющий полномочия Глава Ачинского района Я.О. ДОЛГИРЕВ.

Приложение 1 к постановлению администрации Ачинского района от 02.05.2023 № 64-П

СОСТАВ комиссии по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Ачинского района к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024 годов

Table with 3 columns: Name, Position, and Role. Includes members like Бердышев Алексей Леонидович (Заместитель Главы района), Мочалов Николай Петрович (И.о. директора МКУ), and various experts from different organizations.

Кадастровым инженером Клаповой Ириной Анастольной, квалификационный аттестат № 24-11-449, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 18466, контактный телефон: 9-33-02, почтовый адрес: Красноярский край, г. Ачинск, 4-й микрорайон, 1,6 адрес электронной почты klarova_ishka@mail.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 24:02:6804001:41, расположенного по адресу: Красноярский край, Ачинский район, д.Ладановка (по сведениям ЕГРН). Фактический адрес: Красноярский край, Ачинский район, д.Ладановка, ул. Центральная, 10. Заявщиком кадастровых работ является Султанов Максим Арсланович, проживающий по адресу: Красноярский край, р-н Ачинский, д.Ивановка, ул.Центральная, д.34, тел.89029921790. Настоящим объявлением извещаю правообладателя смежного земельного участка по адресу: Красноярский край, Ачинский район, д.Ладановка, ул.Центральная, 8 с кадастровым номером 24:02:6804001:41 о проведении собрания по согласованию границ, которое состоится 11.06.2023г. в 1500 часов по адресу: Красноярский край, Ачинский район, д.Ладановка, ул.Центральная, 10. С проектом межевого плана можно ознакомиться с 10.05.2023г. по адресу: Красноярский край, город Ачинск, микрорайон 8, д.2, пом.68. а также направить обоснованные возражения по проекту и требованиям о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности. Часы работы: понедельник-пятница с 900 до 1700. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Итоговый документ
ОБРАЩЕНИЕ

участников публичных слушаний в муниципальном образовании Ачинский район по проекту решения Ачинского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Ачинского района Красноярского края» к Ачинскому районному Совету депутатов

В соответствии с решением Ачинского районного Совета депутатов от 13 апреля 2023 года № 24-197Р «О назначении публичных слушаний по проекту решения Ачинского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Ачинского района Красноярского края» 25 апреля 2023 года проведены публичные слушания.

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения Ачинского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Ачинского района Красноярского края», участниками публичных слушаний предложено:

1. Признать публичные слушания состоявшимися.
2. Вынести проект решения Ачинского районного Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Ачинского района Красноярского края» на рассмотрение сессии Ачинского районного Совета депутатов
3. Рекомендовать депутатам Ачинского районного Совета принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Ачинского района Красноярского края».

Председательствующий С.А. Куронен.
Секретарь Н.В. Родина.

СУББОТНИК

ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА

Привести в порядок общественные пространства, знаковые объекты истории и памяти к празднику 9 мая вышли и рабочие, и руководители учреждений, а также представители администрации района и главы сельсоветов.

Такие экологические субботники прошли в каждом населенном пункте района. Дружно, весело и с задором участники масштабной уборки освободили улицы и парки от пластика, сухой листвы и веток. Затем весь мусор был вывезен на полигон специальной техникой.

Администрация района благодарит всех инициативных жителей, сотрудников муниципальных предприятий, которые присоединились к субботнику и помогли сделать наш район еще чище и краше.



ЖКЖ

СУББОТНИК - ЭТО ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Апрель, май - традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники - добрая традиция, объединяющая поколения. В военном городке №8 (д. Карловка) прошёл субботник по облагораживанию территории объектов казарменно-жилищного фонда. В субботнике приняли активное участие сотрудники ПУ №18/2 (г. Ачинск) ЖКС №18 (г. Красноярск) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЦВО). Был вывезен бытовой мусор с прилегающей территории, покрашен бордюрный камень, ограждения, а также приведены в порядок фасады, водостоки, ограждающие элементы зданий. Перед проведением субботников с персоналом участка был проведен инструктаж по мерам пожарной безопасности и техники безопасности.

Д.А. КУХАРЕНКО,
начальник ПУ №18/2 (г. Ачинск) ЖКС №18 (г. Красноярск)
филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЦВО)



ВНИМАНИЕ!

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

С приходом тепла пожары представляют реальную угрозу нашим населенным пунктам, лесам и лесополосам.

Штрафы за нарушения требований пожарной безопасности увеличены вдвое!

С 5 мая в Ачинском районе введен особый противопожарный режим.

На время действия особого противопожарного режима установлены требования пожарной безопасности: ограничено посещение лесов, запрещено разводить костры, сжигать сухую траву и проводить любые пожароопасные работы на территориях поселений, в садовых и дачных обществах.

За нарушения требований пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима предусмотрены штрафы: для граждан до 20 тысяч рублей, для должностных лиц – до 60 тысяч рублей и для юридических лиц – до 800 тысяч рублей.

Также сегодня к работе приступила патрульно-контрольная группа Ачинского района, которая согласно утвержденному маршруту движения будет осуществлять патрулирование территории Ачинского района, выезжать на термоточки, также в майские праздники планируется объезд садовых обществ. В ее составе

сотрудники районной администрации, отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ачинску и Ачинскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю и МО МВД России «Ачинский», для привлечения к административной ответственности нарушителей особого противопожарного режима.

Кроме того, с 5 по 20 мая будет организовано дежурство ответственных лиц от администрации района, которые также будут ежедневно патрулировать территории.

Граждане, которые продолжают практику сжигания сухой травы на участках, задумайтесь! Пожары допустить нельзя!

РЕЖИМ ГОТОВНОСТИ

ВИДЕОСЕЛЕКТОР С ВРИО ГУБЕРНАТОРА МИХАИЛОМ КОТЮКОВЫМ

Лично контролировать складывающуюся в территориях обстановку с пожарами – такую задачу сегодня утром поставил главам муниципалитетов временно исполняющий обязанности Губернатора края Михаил Котюков.

Глава региона провел совещание в преддверии майских праздников, на период которых все службы и ведомства переведены в режим повышенной готовности.

Глава региона подчеркнул, что ключевая задача – не допустить возгораний, заблаговременно выполнить все превентивные мероприятия, в том числе по опашке населенных пунктов и созданию необходимых резервов сил и средств. Напомним, в этом

году территории края получают в два раза больше финансовых средств на обеспечение первичных мер пожарной безопасности – 150 млн рублей. Серьезно усилили и лесопожарные формирования за счет приобретения специализированной техники и расширения штата лесных пожарных. В районах укрепили базу добровольной пожарной охраны для первоочередного реагирования на возникающие угрозы в населенных пунктах и на прилегающих территориях.

Михаил Котюков, временно исполняющий обязанности Губернатора края: «Край готов с точки зрения сил, средств, системы управления. Прошу глав муниципальных образований

держать эту тему на личном контроле. Ключевая задача – не допускать возгораний. А если они возникли – оперативно выявлять и очень быстро реагировать.

Нужно, чтобы все заявленные ресурсы на борьбу с огнем находились в постоянной готовности».

По данным ГУ МЧС по краю, на сегодняшний день за несвоевременную уборку мусора, выжигание сухой травы возбуждено 99 дел об административных правонарушениях, 148 дел – за ненадлежащее содержание придомовых территорий.

Возбуждено 1 уголовное дело по факту перехода возгорания сухой травы на надворные постройки. Установлены 9 предполагаемых виновников лесных пожаров. Работа по выявлению нарушений активизирована во всех территориях.

Особое внимание Михаил Котюков поручил обратить на проведение разъяснительной работы с жителями, которые традиционно с наступлением тепла отправятся на природу и дачные участки. Нужно быть предельно внимательными и осторожными. В ряде территорий уже введен особый противопожарный режим, штрафы за нарушения увеличены вдвое.

По информации Управления пресс-службы Губернатора и Правительства Красноярского края.



ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПРАВИЛ

За четыре праздничных выходных мая мобильные группы проверили соблюдение правил пожарной безопасности во всех населенных пунктах и садовых обществах района.

В мониторинге пожарной ситуации были задействованы патрульные, патрульно-маневренные группы сельсоветов, группы 2 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС МЧС России по Красноярскому краю, а также патрульно-контрольная группа в составе сотрудников районной администрации, отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ачинску и Ачинскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю и МО МВД России «Ачинский».

Они вели усиленное патрулирование по утвержденным маршрутам в праздничные дни. Благодаря этому с 6 по 9 мая удалось ликвидировать 6 случаев возгорания сухой травы в Тимонино, Курбатово, Белом Яру, Ключах, Зерцалах и Преображенке и предотвратить возможные пожары. К локализации и тушению выявленных термоточек были привлечены дополнительные силы специально обученных добровольцев.

Несмотря на многочисленные предупреждения граждан, мобильные группы продолжают выявлять факты нарушения правил противопожарного режима и сжигания сухой травы на садовых участках. Так 6 мая в д. Зерцалы мужчина после уборки решил сжечь сухую траву на даче. Мест-

ные жители сообщили об этом участковому, который незамедлительно прибыл на место и пресек правонарушение.

Напоминаем, что с 5 мая на территории Ачинского района введен особый противопожарный режим. Он накладывает запреты на посещение лесов, разведение костров, сжигание сухой травы и проведение любых пожароопасных работ на территориях поселений, в садовых и дачных обществах.

За нарушения требований пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима предусмотрены штрафы: для граждан до 20 тысяч рублей, для должностных лиц – до 60 тысяч рублей и для юридических лиц – до 800 тысяч рублей.

УГОЛОК
России

Адрес редакции и издателя:

г. Ачинск, ул. Свердлова, 17
Т.: 6-02-29. E-mail: ugodok2001@mail.ru

Учредитель:
Администрация Ачинского района.

Главный редактор:
Н. Н. УЛЬЯНОВА.

Газета зарегистрирована в Средне-Сибирском межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ (свидетельство о регистрации: ПИ № 16-0186 от 14.02.2002 г.).

Отпечатано в ООО «Ачинская типография»: г. Ачинск, ул. Шевченко, 2, тел.: 7-00-91.

Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

12+

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за достоверность приведенных фактов несет автор.

За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

Время подписания в печать по графику: 12.00, фактически 12.00.